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ductinn.chaque entreprise calcule le nombre d'heures de tra-
vail que représentent les mnoyens de production fixes qu'elle
utilise dans la nroduction ( les bAtiments et les machines )
et aussi leur coéfficient d'usure.Flle calcule égalenent la
quantité A'heures de travail que reprdsentent les moyens de
production circulant ( natiéres premiéres ).Enfin,elle enre-
gistre le travail vivant qu'elle y ajoute.Pour chaque entre-
prigse 1la production ¢valuée en heures e travail J‘quivaut done
toujours a la sormne des trois facteurs suivants calculés aus-
8l en heures de travail:

la =artie des moyens de production
qui »neut 8tre considirée comme con-
sommée( et donc incorporée au pro-
duit )a 1~ fln du cycele de produc-
tion envisagé et que nous ddsigne-
rons par les lettres M. O.,les na=-
tidres -remidres que nous désigne-
rons par les lettres M. A. et,

troisiémerient,le nouveau travail
vivant ajouté que nous dcsignerons
par la lettre T. -

Le border u de production cd'une fabrigue de chaussures pour-
rait donc &tre libelld de cette manidre par exenple:

M. O. (machines,bltiment)
+
M. A. (ratitres preniéres)
!
(travail) = Production P.

81 nous remplagons ces lettres par des chiffres,nous obtenons:

M, 0. (I.250 heurss)

+
M., A. ( 6I.250 heures)
+
(62.500 heures) = P. (I25.000 heures®

S8i la production de l'usine a été,pendant le cycle envisa-
gé,de 40.000 naire de souliers,chaque naire cﬁﬁte donc 3,125
heurea de travail.Toutes les entrepriaes méme les entreprises
de transport ou les entreprises de services nublics qui ne
" livrent pas de produits ",nais effectuent des services,peu=-
vent calculer de la sorte ¢e résultat de leur wcbivite.La
communauté ne ealcule Pas HutrEﬁEﬂt le bilan de son activité.



